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Městská knihovna v Praze rozšiřuje otevírací dobu  

Městská knihovna v Praze pomyslně vrací čas o dva roky zpět a bude mít otevřeno podle 

běžných otevíracích dob jednotlivých poboček, jak byli čtenáři zvyklí. Stane se tak v pondělí 14. 

3. 2022, tedy skoro na den přesně, kdy se poprvé musely knihovny kvůli viru uzavřít. 

Rozšíření otevírací doby se týká většiny poboček v síti Městské knihovny v Praze. Nejvíce znát 

to bude na otevíracích dobách velkých poboček (Opatov, Smíchov, Korunní), které budou mít 

otevřeno v pracovních dnech od 9 do 19 hodin. Obnovují se i některé sobotní provozy, 

například v Domě čtení (Praha 10). Ke své běžné otevírací době od 9 hodin se vrací Ústřední 

knihovna.  

Upozornění! Pobočce Hloubětín a pojízdné knihovně se otevírací doby upraví až od 1., 

respektive 4. 4. 2022. Aktuální otevírací doby všech poboček na www.mlp.cz/pobocky.  

Zároveň se na obvyklou délku zkrátí výpůjční doba. Tituly půjčené od pondělí 14. 3. 2022 a dál 

budou moci čtenáři mít doma čtyři týdny s možností prodloužení na dvojnásobek. 

Návštěva knihovny i kulturních a vzdělávacích akcí je od 14. 3. 2022 možná i bez respirátoru. 

Návštěvníky prosíme o ohleduplnost a užití respirátoru v případě nachlazení. Děkujeme. 

Respirátor je nadále povinný v hromadné dopravě nebo při návštěvě zdravotnických a 

sociálních zařízeních. 

Možná vám něco z knihovny uteklo? Stručný souhrn nejdůležitějšího dění v letech 2020-2022: 

 Otevřela se pobočka Jezerka, moderní knihovna v Praze 4, součástí je i kreativní Atelier 

 Přestěhovala se pobočka Hloubětín, knihovna je nově umístěná ve volnočasovém centru H55 

v Praze 14, kromě knížek tam čtenáři najdou i kavárnu, zahradu a sál 

 Otevřela se dvě další kreativní centra - DOK16 na smíchovské náplavce (Praha 5) a Suterén 

(Ústřední knihovna, Praha 1)  

 Novou podobu získal prostor v naučné literatuře Ústřední knihovny, který umožňuje rychlou 

proměnu podle potřeby – od jednotlivých studijních míst, přes velký stůl pro více lidí až 

k prostoru pro konání akcí; pobytovým službám je přizpůsobeno vybavení i dalších poboček, 

mnohé z nich nabízejí prostory Klubovny, které jsou veřejnosti k dispozici i pro pořádání 

vlastních akcí a setkání 

 Mariánské náměstí (Praha 1) je rozeznívaným veřejným prostorem, který dokáže být místem 

občanských setkání, trhů, divadelní scénou i koncertním pódiem 

 Čtenářský průkaz dostal svoji virtuální podobu vhodnou do mobilních telefonů 

 Výpůjční služby (půjčování/vracení knížek) jsou ve všech pobočkách samoobslužné; 

převážně samoobslužná pobočka – Kiosek – se otevře 22. 3. 2022 v Centru Černý Most  

 E-knihovna byla doplněna o 700 nových titulů, dalších 800 titulů je dostupných v Bookportu 

 Významně se rozšířila nabídka obsahu dostupného na YouTube i Soundcloud knihovny, 

jedná se zejména o přednášky od oblíbených lektorů (Janeček, Rychtar, Hilský, Cílek, 

Bandžuch), tak i o lektory přinášející témata, nad kterými se vede společenská diskuze 

(Romancov, Kartouz, Alvarová) 
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